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SCL: PET 1863-1071/sp

Objet : Pétition n* 1863 - Pour une parfaite connaissance des procédures mises en oeuvre en cas 
d'incident dans ta centrale nucléaire de Cattenom.

Madame la Ministre,
Monsieur le Ministre,

Au cours de sa réunion du 12 mai 2021, la Commission des Pétitions de la Chambre des Députés a exprimé 
le souhait de connaître votre prise de position sur la pétition sous rubrique.

Cette pétition avait été également adressée par ma lettre du 21 mai 2021 à Madame la Ministre de 
l'Environnement, du Climat et du Développement durable en vue de la rédaction d'une prise de position 
commune. Or, Madame la Ministre vient de m'informer que la pétition ne relève pas de ses compétences 
(cf. lettre en annexe de Madame la Ministre de l'Environnement, du Climat et du Développement durable 
du 1" juin 2021j.

Aussi vous prierais-je de bien vouloir vous concerter et de me faire parvenir votre prise de position 
commune dans le délai d'un mois, conformément à l'article 165 (9) du Règlement de la Chambre des 
Députés, afin que je puisse la continuer à la commission parlementaire susmentionnée.
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Veuillez agréer, Madame la Ministre, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments distingués.

Le Ministre aux Relations 
avec fe Parlement

Marc Hansen

- Transmis pour information à Monsieur le Président de la Chambre des Députés.

Le Ministre aux Relations
avec le Parjfement
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Objet ; CHD - Pétition 1863 - Pour une parfaite connaissance des procédures mises en 
oeuvre en cas d'incident dans la centrale nucléaire de Cattenom - Réponse

Monsieur le Ministre,

La présente pour faire suite au courrier du 18 mai 2021 de Monsieur le Président de la 
Chambre des Députés concernant l'objet sous rubrique.

Je me permets de vous informer que la problématique spécifique relevée ne rentre pas dans 
mes compétences.

Finalement, concernant la sécurité en cas d'un accident éventuel, il me semble important de 
considérer des éiéments du Haut-Commissariat à la Protection nationale.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments distingués.

La Ministre de l'Environnement, du Climat 
et du Développement durable

?
î
I

Carole Dieschbourg

Relations avec le Parlement
service central de rEcils,”J

Entré le; | \ J(j|N 2021

A traiter par:
Copie à.

Adresse postale 
L-2918 Luxembourg

Tél. (-►3S2) 247 86824 
Fax (-1-352} 400 410

4, Place de l'Europe 
L-1499 Luxembourg

www.emwelt.lu
www.gouvernement.lu


